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MockoBcKasa MareMaTundecKast oJIMMIINaJ1a

8 kJjacc, 2017 ronx

1. 3amenure B Bepazkenmn ABY = DEYT 6yksbl mudpamu Tak, 9ToOb PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM,
HICIIOMB30BaB Kazkayio mudpy ot 1 10 6 posro omun pas. (Iloscrenne: ABC — apysnadmoe umcio u3
mudp A u B, Bossegéuuoe B crenerb C. JlocTaTouHO MIPUBECTH OJUH CIIOCOD 3aMEHHbI. )

2. Ha mrockoctu manbl Tpeyroibank ABC u 10 mpsMbIX, cpeu KOTOPBIX HET HMapasIebHbIX JIPYT
npyry. Okazanock, 9To Kaxk/1asd W3 MPSIMbIX PABHOY/IAJIEHA OT KAKUX-TO JBYX BEPIIUH TPEYTOJIbHU-
ka ABC'. [Jokaxkure, 9T0 XOTsI Obl TP U3 STUX HMPIMbBIX IIEPECEKAIOTCS B OTHON TOUKE.

3. Ilo kpyry nammcano 100 HemysieBbIX uncesn. MexK Ty KayKJIbIMI JIBYMs COCETHUMU YNC/TaMU HAITUCA-
JII WX [IPOU3BEJICHNE, a IIPEeXKHUE YUCIa CTEP/IU. KoJm4ecTBO MOI0KUTETHbHBIX YUCE/T He M3MEHUIIOCh.
Kakoe MuHIMAIBHOE KOJTHIECTBO MOJOKUTEIBHBIX TUCEJT MOTJIO OBITH HAIMCAHO W3HAYAIBHO?

4. B oiykjom mecruyrosibaiuke ABC'DEF Bce croponst paBubl u AD = BE = C'F. Jlokaxure,
9TO B HET'O MOZKHO BITHCATH OKPY?KHOCTH (TO €CTh BHYTPH IIECTUYTOJIBHUKA CYIIECTBYET OKPYKHOCTh,
KacaroIascsi BCeX ero CTOPOH ).

5. IIpenomaBaresb BbicTaBu orieHKH 110 1KaJje oT 0 0 100. B yuebHoit yacT MOTYT MEHSITH BEPXHIOIO
IpaHUILy IIKaJIbl Ha JII000e Jpyroe HATypaabHOE YUCJIO0, IEPECUNThIBas OIEHKH ITPOIOPIINOHAIBHO 1
OKpPYTJIsis 710 1ebiX. Heresioe 1ncio mpu OKpyIJIeHUn MEHSAETCs JI0 OJIMKANIIero mejoro; ecan JIpoo-
Hasi JacTh pasHa 0,5, HallpaBJieHre OKPYIJIeHUsl yaeOHasi JacTh MOXKeT BbIOMpPATh JIH000€, OTAEIHHO
Jutst Kaxkioit onenku. (Hanpuwmep, onenka 37 o mkase 100 mociie nepecuéra B mkaay 40 nepeiaér
B 37 - (40/100) = 14,8 u 6yner okpyritena jo 15.) Cryments! [lers n Bacs nosyawin onenku a u b,
orimunbie or 0 m 100. Jlokaxkute, 9T0 yueOHAsT JacTbh MOXKET CIAEJIATh HECKOJIBKO IepPecyéToB Tak,
uTo6bl y [leru crana onenka b, a 'y Bacu — onenka a (1epecunThiBaroTCs 0JJHOBPEMEHHO 06€ OIEHKN ).

6. Kysneunk ymeeT mpbIrarh 10 KJIeTYaTOl rmojiocke mupuHoit B 1 kiaeTky Ha 8, 9 wan 10 kjeTok
B J1106y10 cropony. (IIpeizKOK Ha k KJI€TOK 03HAYAET, YTO MEXK/Iy HAYATbHBIM U KOHETHBIM TTO0JIOXKEH-
sIMU TIPbIKKa HaxonsaTcsa k — 1 kiaerok.) Byjem HasbiBaTh HATYPAJIbHOE YHCIIO T NPONDbL2UBAEMbLM,
€CJI Ky3HEUUK MOYKET, Ha9aB ¢ HEKOTOPOil KJIETKH, OOOMTHU TOJIOCKY JIJTMHBI 1, TOObIBAB Ha KaK IO
KJIETKEe POBHO ojinH pa3. Jlokaxkure, 9TO CyIIECTBYET HENPOIpbIrUBaeMoe n, boJsibiiee H0.
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